Исполнительный комитет Шалинского сельского поселения Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

ПОСТАНОВЛЕНИЕ исполнительного комитета Шалинского сельского поселения

No 12

от 02 июня 2016 года

О мерах по обеспечению безопасности и предотвращению гибели людей на водных объектах в период купального сезона 2016 года в Шалинском сельском поселении Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

В целях охраны жизни людей на водных объектах, расположенных на Пестречинского Шалинского сельского поселения территории муниципального района Республики Татарстан в соответствии с Законом Российской Федерации от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах Российской самоуправления организации местного постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 23.04.2009 г. №256 «Об утверждении Правил охраны жизни людей на водных объектах, расположенных на территории Республики Татарстан», исполнительный комитет Шалинского сельского поселения постановляет:

- установить места массового отдыха населения на воде на территории Шалинского сельского поселения;
- установить запреты на купание населения на местах, опасных для жизни и здоровья людей;
- организовать временные спасательные посты в местах массового купания населения и обеспечить их необходимыми первичными средствами спасения;
- активизировать работу со средствами массовой информации по доведению до населения информации о складывающейся обстановке и безопасному поведению на водных объектах;
- организовать разъяснительную работу среди населении по оказанию первой медицинской помощи при несчастных случаях на воде;
- организовать обучение детей, находящихся в летних школьных лагерях, правилам поведения на воде;
- усилить контроль за санитарным состоянием мест массового купания людей с целью пригодности воды для купания.

Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.

Руководитель исполнительного комитета Шалинского сельского поселения:

Ob C

И.Р.Ахметзянов